Тесты

Непредельные углеводороды

1 вариант
1. Состав алкинов и алкадиенов соответствует формуле:

А) Cn H2n+2       Б) CnH2n     В) CnH2n-2    Г) CnH2n-6
2. К реакции присоединения относится взаимодействие: 


А) этилена и воды               В) бутана и брома


Б) брома и водорода           С) метана и кислорода

3. Установите соответствие между молекулярной формулой и классом:


1) СН ≡ СН                             а) алкадиены


2) СН3 – СН = СН2                 б) алкены


3) СН 3 – СН3                           в) алкины


4) СН2 = СН – СН = СН2             г) алканы

4. Для бутена не характерно следующее: 


А) горение на воздухе


Б) реакция изомеризации


В) sp2 – гибридизация


Г) реакция гидратации

5. Обесцвечивание бромной воды и раствора перманганата калия не произойдет при воздействии на них:


А) пентена                 В) циклопентана


Б) пентадиена            Г) пентина

2 вариант
1. Состав алкенов и циклоалканов соответствует формуле:

А) Cn H2n+2       Б) CnH2n     В) CnH2n-2    Г) CnH2n-6 
2. К реакции присоединения относится взаимодействие: 


А) этилена и кислорода              В) этана и брома


Б) хлора и водорода                    Г) ацетилена и водорода

3. Установите соответствие между молекулярной формулой и классом:


1) СН2 = СН2                        а) алкадиены


2) СН2 = С = СН2                           б) алкены


3) СН 3 – СН2  – СН3             в) алкины


4) СН3 – С ≡ СН                   г) алканы

4. Для бутина не характерно следующее: 


А) горение на воздухе


Б) реакция гидрирования


В) sp2 – гибридизация


Г) реакция гидратации

5. Обесцвечивание бромной воды и раствора перманганата калия не произойдет при воздействии на них:


А) бутина                В) бутадиена


Б) бутана                 Г) бутена

